

黄钦督查推进为民办办实事项目 确保把好事办好办实事办实 向全市人民交上满意答卷

本报讯 年末将至,今年的为民办办实事项目能否打好漂亮的“收官战”、交出令人满意的“成绩单”?昨天,市长黄钦现场督查我市为民办办实事项目,并召开推进会。他强调,各地各有关部门要树立言出必行、有诺必践的责任感和紧迫感,主动对标找差、加快实事项目的组织推进,严把项目质量关、严把项目实效关,确保把好事办好、办实事办实,向全市人民交上一份满意的答卷。副市长朱爱勋,市政府秘书长张明康参加督查。

今年以来,我市各地各相关部门大力推进为民办办实事项目,截至目前,年初排定的10件55项为民办办实事项目中,已有22项提前完成年度目标任务、25项达到或超过时序进度要求,特别是生态环境、交通设施、住房保障、文化体育、公共服务等领域推进实施的一批实事项目,有效解决了群众反映强烈的一些突出问题。在督查中,黄钦一行实地察看了新增和更新新能源公交车项

目、周新路农贸市场改造提升项目、无锡智慧城管“太湖云眼”智能化管理平台项目、新江南花园宜居住区建设项目以及运河东路大修工程,详细了解了为民办办实事项目进展和运行管理情况,其中,运河东路大修工程已建成通车,另外4个项目将努力在年底完成年度目标任务。

在随后召开的推进会上,黄钦听取了市有关地区和部门为民办办实事项目推进情况的汇报,就抓好当前工作提出四个“严”的要求。一要严把项目质量关,特别是对重点道路、医院、学校、公厕、农贸市场等基建项目,要坚持质量标准,严格质量检查,努力打造安全工程、精品工程、百年工程。二要严把责任落实关,各责任地区和部门主要领导要亲自抓、亲自管、亲自推,加快项目实施;各有关部门要强化服务意识,提高办事效率,打通项目实施的关键卡口,尤其在跨区重点道路、河道、民生设施建设方面,要在清障、拆迁、施工等环节相互支持配合,形成工作合力。三

要严把项目进度关,对于进度滞后的各民生实事项目,要按照“能早则早、能快则快、又好又快”的要求,精心组织安排,破解瓶颈制约,逐项抓好落实。对项目推进中存在难点、堵点、痛点问题的,主要领导 and 分管领导要加大工作协调力度,尽快攻关突破;对于自身解决不了的,要尽快上报、协调解决。四要严把项目实效关,建立健全实事项目长效管理机制,保证每个实事项目都能充分发挥使用价值和社会效益,真正惠及全市人民。

距离2020年的到来,仅剩一个多月的时间,就统筹谋划安排好明年为民办办实事项目,黄钦强调,要广泛征求群众意见诉求,结合群众现实期盼和高水平全面小康补短板强弱项工作,排定一批实事项目,突出针对性、体现普惠性、保持连续性、注重可行性,努力办好有力度更有温度的民生实事,确保做一件、成一件,真正让群众看到变化、得到实惠、感到满意,树立言必信、行必果的良好政府形象。(王怡荻)

无锡国际生命科学创新园首次亮相进博会

本报讯 近日,由阿斯利康与无锡政府及无锡高新区政府合作共建的无锡国际生命科学创新园,首次亮相中国国际进口博览会(以下简称进博会)阿斯利康展台,并举办合作伙伴签约仪式。无锡市政府副市长、高新区党工委书记、新吴区委书记王进健等政府领导,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊及合作机构代表出席了签约仪式。

值此之际,阿斯利康与中金资本共同打造的医疗健康产业基金也与无锡市高新区政府正式签约,宣布支持无锡国际生命科学园的入驻企业,推动优质创新项目的孵化成长及成果转化。这也是无锡国际生命科学创新园继今年3月首次在博鳌论坛上宣布项目成立、9

月份正式开园及首批十家企业入驻后的又一重要进展。此次无锡国际生命科学创新园携重磅签约亮相进博会,阿斯利康全球执行副总裁、国际业务及中国总裁王磊表示:“进博会是一个开放融合的平台,它不仅让世界感受中国经济与世界经济交融互动的强劲脉搏,向世界展示中国开放合作、拥抱开放型经济发展的决心,也为阿斯利康以及海内外创新企业提供了互利合作、共赢发展的宝贵机会。无锡国际生命科学创新园是一个汇聚全球医疗智慧与创新力量的平台,我们希望借进博会的平台展示海外创新,推动创新引进,促进海内外合作,共同打造生命科学生态圈,惠及中国乃至全球患者。”

无锡市政府副市长、高新区党

工委书记、新吴区委书记王进健在仪式现场也表达了对无锡国际生命科学创新园的期待:“以生物医药为引领的生命科学产业是当今世界最富活力的新兴产业,是全球未来产业竞争的热点领域。无锡多年来致力于发展生物医药产业,并形成了以创新药物、医疗器械、智慧医疗与健康服务四大产业为主导的生物医药产业集群。我们期待,无锡国际生命科学创新园将构建起引领区域健康医疗产业发展的创新生态圈。”

据悉,无锡国际生命科学创新园还为阿斯利康的进博会展台带来了四大创新展品。这些由入驻企业提供的创新设备,吸引了众多海内外嘉宾驻足。

(江南)

长三角公共机构节能工作如何共建? 沪苏浙皖专家齐聚锡城共谋发展良策

本报讯 11月7日至8日,长三角公共机构节能工作交流会在锡召开。本次论坛汇集了国家机关事务管理局和沪苏浙皖四地公共机构节能主管部门负责人、节能领域专家及企业代表等150余人,共同商议如何充分发挥区域优势,加快推进长三角公共机构节能管理合作共享。

此次会议是长三角公共机构节能交流活动的第二次会议,首次会议于2018年6月在上海召开。会议现场,三省一市机关事务管理部门就进一步加强公共机构节能管理区域合作讨论通过会议纪要,从加强区域公共机构节能管理组织架构、落实区域公共机构节能管理市场一体化平台,强化区域公共

机构节能管理专题合作等三方面达成合作共识,完善进一步推进长三角地区公共机构节能工作协同发展的机制。

近年来,无锡市机关事务管理局先后获评全国节约型公共机构示范单位、江苏省首批水效领跑者、全国公共机构能效领跑者、江苏省“十二五”节能工作先进集体等荣誉。2018年与“十二五”期末相比,全市公共机构人均综合能耗下降7.97%,单位面积综合能耗下降7.19%,人均用水量下降9.03%,能源资源消耗总量由全市总额的2.7%下降到2.62%,超额完成“十三五”公共机构节能时序进度目标任务。

无锡市机关事务管理局相关人士介绍,近年来,无锡市机关事

务管理局以绿色行政中心建设为引领,为推动全市生态环境高质量发展树立了新标杆。在创新引导方面,倡导绿色办公文化,大力开展“垃圾分类七大率先行动”;在建设改造方面,利用楼宇屋顶和停车场空间资源收集光能,建设规模达1.55兆瓦,年发电量约120万千瓦时,减少近400吨标准煤排放,相当于无锡行政中心1个月的用电量;将高频度使用的30台电梯运行过程中所产生的机械能,转换为同步的交流电能反馈电网,节电率达20%以上;在合作共享方面,借力专业机构实施规范化节能改造和精细化能源托管服务,确保政府机构实现年均能耗降低2%以上的目标任务。(蔡佳)

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

江南晚报
Jiang Nan Wan Bao

晚报新媒体矩阵



江南晚报官方微信



江南晚报官方网站



江南晚报官方微博



江南晚报头条号



抖音号



壹搭无锡



升学团子



江南易购

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图、表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话 0510-81853620
0510-81853671

联系我们

爆料热线
88300000

发行热线
85057666、81853835
广告热线
88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿
jnwzbzb@163.com
图片投稿
wxjnwbt@163.com
副刊投稿
wbfbk2017@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

无锡地区零售价 1.5元



6 942431 300011

值班编委
朱琰 于成
封面责编
梁克
封面版式
周洁
封面校对
阮奇鑫